
 
      Dicle Üniversitesi  Rektörlüğü  Bilgi İşlem Daire Başkanlığı personellerine 2025 yılı Haziran ayında yapılmış olan 
Birim Çalışan Memnuniyeti Anket sonuçları aşağıdaki grafiklerde gösterilmiştir. 
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Çalıştığınız birimin iş akış düzeninden

 

 

 

 

DİCLE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 

BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI 2025 

PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇLARI 
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Çalıştığınız birim yönetiminin tutum 
ve davranışlarından
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İşinizde kendinizi geliştirebilmeniz 
için sunulan olanaklardan
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Biriminizde sağlanan iş sağlığı ve 
güvenliği önlemlerinden
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Alınan güvenlik önlemlerinden

0%

40%

0%

40%

20%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Çok Memnunum Memnunum Kısmen
Memnunum

Memnun Değilim Hiç Memnun
Değilim

Aldığınız eğitime uygun bir birimde 
çalışıyor olmanızdan
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Çalıştığınız birimin düzenlediği 
sosyal etkinliklerden
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